

部分高考生考前猛“补脑”

专家:饮食要均衡,可以多吃五谷杂粮

本报5月23日讯(记者 张大宁 见习记者 王丽丽) 高考在即,保健品备受考生及考生家长的青睐,但是,营养专家称,考生不可盲目迷信保健品,最关键的是要做到饮食均衡。

23日下午,记者走访了滨州市区几家规模较大的药店,多家药店工作人员都向记者推荐了一售价298元的某保健品,“里面有DHA、EPA,可以有效地改善记忆,缓解疲劳。”渤海八路上一家药店的工作人员称这种保健品的销量最好,“平时销量一般,临近高考这段时间卖的特别好。”

黄河四路上一家中药店的

工作人员还向记者推荐了另一种DHA胶囊,“128元一瓶,可以增强脑动力。”当记者问到服用后能否有效提高成绩时,这位工作人员说这种产品具有改善记忆力的功能,应该可以提高学习成绩,“这种产品见效不可能太快,最好提前1个月吃。”

于女士是一位考生家长,她买了某品牌的保健品。“孩子前几天头不舒服,吃了同学的几粒,感觉很好,我就给他买了一盒。”而对于是不是真的有提高记忆力的效果,于女士表示自己也不清楚,“孩子说要,我们就给买了。现在也是备考阶段,尽量

满足他的需要。”另一位学生家长李女士认为买保健药完全是为了寻求心理安慰,“现在很多学生都在用,如果自己的孩子不用就会觉得差点东西,也不差那几百块钱。”

食品方面的相关专家称,只要是正规厂家生产的产品,并且产品包装上确实写有改善记忆的效果,应该会起到一些作用,至于效果大小,不能一概而论,要看个人体质。专家认为学生在备考阶段不应该盲目地迷信保健品,关键还是加强营养,均衡饮食,最好是食补,可以多吃些五谷杂粮。

想坐公交车 站牌“失踪”了

原是公交公司在调整站点,市民可到就近站点等车

本报5月23日讯(见习记者 于荣花 王晓霜) 去老地方等33路公交车,却找不到公交站牌了,只留下一个被截断的金属管。家住市区裕华苑小区的居民王女士今早一出门就遭遇等车尴尬。

22日9点左右,王女士准备去33路公交站牌等公交,没想到原先等公交的站牌却找不到了。“就是在黄河十路渤海八路以南的那个公交站牌,只剩一个被截断的铁管了。”王女士告诉记者,“看着33路公交车过来了,我就示意让车停下来,司机却指着前方,示意我去前面等车,搞得我莫名其妙。”

记者在王女士所说的公交站牌处发现,以前的公交站牌确实已经没有了,附近居民也不知道公交站牌被撤走的事。“我们离那么近也都不知道,没有人通知。”一位在此公交站牌附近开店的女店主告诉记者。

“想坐33路公交车不能在这等了,得去南边的中医院站牌。”一位经常坐公交的市民说,“以前的站牌都是临时的,随时可能会被撤走,不过这事应该事先通知一下的。”

针对临时公交站牌被撤走一事,记者联系到市公交公司。公交公司工作人员告诉记者,按照滨州

市城市规范的要求来说,应该每隔500米设置一个公交车站点。前几年由于种种原因,有些公交车站牌的设置地点不太合理,为了使站点设置更合理,公交公司从2010年下半年开始重新调整公交站牌的位置,争取在2011年7月之前完成对整个滨城区公交站牌的调整。据了解这次33路公交站牌的调整是最后一批需要调整的公交站点,大部分站点都已经调整完毕。

工作人员还说,调整后的站牌设置一般都在500米左右,市民在等公交时应注意查看有无公交站牌。若站牌已被撤走,可以到就近站点等车。

临近休渔期,海产品市场转“淡”

本报5月23日讯(见习记者 于荣花 王晓霜) 近日,记者从滨州市海洋与渔业局了解到,滨州6月1日起将进入休渔期。虽然一些冷冻海产品供货商开始囤货,但是对于供货商家和市民来说,影响并不大。

23日上午,记者走访了滨州市六街水产品市场。六街一位海产品店老板高先生告诉记者,他常年从事活虾、蟹的销售,“进入休渔期后,一些鲜虾、梭子蟹等进货渠道会中断,海产品生意就不太好做了,但会转攻淡水产品的销售,影响算是很小的。”

一家冷冻海产品老板董先生告诉记者,“因为供货渠道很多,冷

冻产品也比较容易储存,休渔期对冷冻市场一般影响不大。”但据董先生介绍,每年进入休渔期后,因为活虾、蟹类的供应大量减少,会带动海鲜冻货产品的市场需求。“这个时候我们的生意会明显比休渔期前好做,但价格一般不会有什变化。”

一位常年从事海产品养殖的老板告诉记者,他现在进行海产品养殖的近海区域是自己承包的,不会受休渔期的影响,“所以我的一些批发商也不会中断跟我的生意合作。但根据多年的经验来看,一般情况下,休渔期之后海产品不会有大幅度价格上涨,但一般在休渔期接近尾声的时候价格会略有上升。”

滨城一网吧,未成年人可随便进?

本报5月23日讯(见习记者 王丽丽 明琳) 未成年的儿子还没有办理居民身份证,却能自如地进出网吧。家长朱先生为此倍感苦恼。

23日,滨州市滨城区居民朱先生告诉记者,自己的儿子最近沉迷网吧。然而更让朱先生感到迷惑的是,儿子现在才16岁,而且没有拿身份证,怎么就能进得了网吧呢?

据朱先生讲,大约二十几天以前,发现孩子每逢周末,几乎整天不回家,晚上更是很晚才回去。因为儿子现在正处在中考的关键时

期,朱先生为此很是担忧。经过多方打听,朱先生才发现,原来儿子最近迷上了上网。“大约上个星期,我从黄河八路的一家网吧里把他揪了出来。当时就看见,网吧里很多像他这样年纪的学生,都穿着校服,玩游戏玩的不亦乐乎。”

朱先生告诉记者,自己的儿子现在才16岁,还没有办理身份证。“我们平时也不能整天盯着他们,希望相关部门能够加强对网吧的管理,严禁未成年人进入网吧。毕竟像他这种年纪的孩子,对于网吧里很多东西还没有鉴别能力。”

海马福仕达滨州京华销售服务店

地址:渤海五路黄河十一路向北50米路东 销售热线:3371477
24小时救援热线:3362444
邹平分公司销售热线:0543-4681868 蓝天亿源店:15550291790 无棣昊宇店:0543-5079958
阳信亚鑫店:0543-8261678
滨州鲁丰二级代理店 联系人:李经理 联系电话:054362018

诚招福仕达销售顾问 联系人李经理 电话:18751328978 海马商务汽车

一汽马自达滨州运达4S店

地址:滨州市220国道与205国道交叉口(东方红路1)以东300米路北
销售热线:5085678 维修服务热线:5089666